



極目之處

黃炳雄長老

時間好像天上的白雲被大風捲起飛快地疾走，轉瞬間我們在禮中已一年了。工程已踏入地庫及上蓋施工階段，嶙嶙的挖土機亦已進駐工地，展開地庫挖掘工程，若一切順利的話，預算2016年中新堂落成。

工程進展期間，常站在禮小的高處望向工地，佇立在達之路與花甫街交界的一棵人參果樹仍然生長健康，但一排站開面向達之路的龍柏樹，生長情況並不樂觀。因地庫開挖關係，亦需移走。再向遠方眺望，一排又一排的建築物，高高低低的呈現眼前，一個小山丘坐落其中。又一村的民房平平整整地好像一塊有不同顏色的花布鋪蓋在地上，穿插其中的是散落不同地方的樹木。層疊有序的景物，因舊堂清拆後視野變得更加遼闊。目光所到之處，建築物內居住了甚麼人？辦公室內埋頭苦幹的又是甚麼人？在街上的行人，徐徐而走，或急步或停步，究竟他們走往何方？

舊的拆了，視野頓然間變得遼闊深邃，聚焦的不再是眼前兩年後將會落成的新堂這一所建築物，而是極目之處，由近至遠這大群的鄰舍。他們可能是過客，可能是居住其中，有不同年齡，不同階層，說不同的語言，不同國籍，形形色色。我們認識他們有多少？是否願意去接觸他們？

筆者初返九龍堂的時候，只有一堂崇拜，人數約四百人。發展到現今，已有四堂崇拜，人數約千五。有不同的事工，不同的年齡層，由小孩至老人家，不同的平台。蒙上帝的恩典，各部各平台健康地發展。多謝一班教

牧、長執及弟兄姊妹孜孜不倦地服侍，默默地耕耘。隨著事工的發展，事奉人手的張力變得尖銳。基本上一環扣一環，缺一不可。

無可厚非地每人會關注自己所聚焦的事奉，在職場上已訓練出一套自我保護的本領，不自覺地會套用在事奉上。但聖經卻教導我們各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。有時候會跌入血氣之爭，在職場上要盡責努力向上，要與競爭對手賽跑，用實力去證明自己，勝過對方，但聖經卻教導我們看別人比自己強，強調主裏合一，甚至乎寧願吃虧。

教會事奉方向及資源調派需重新檢視、整合，新堂將會有兩大聚會禮堂，若同時使用的話，理論上新堂每次崇拜可容納若一千四百人，三堂崇拜已有四千多人。我們是否朝著四千或更多人數的教會走？「家」又怎樣體現在這麼多人的群體中？是否要開拓普通話事工及崇拜？英語又如何？差傳事工、家庭事工、青少年事工、職青……的資源分配又如何？我們在又一村怎樣去愛我們的鄰舍？今天是九龍堂歷史的時刻，所作的重大決定影響深遠。各位弟兄姊妹，你們準備好嗎？你又是否會參與其中，一起去經歷上帝？請大家懇切為教會禱告，為一班領袖求智慧，求一顆謙卑合一的心。求上帝親自帥領。

若干年後，你我或已在上帝的懷抱裏，但流傳在九龍堂的是一個你我有份的美麗故事。✚